
ΘEMA: Πρόσκληση Υποβολής Προσφορών για Υπηρεσίες  Ελέγχου Οικονομικών 
Αναφορών για δύο MED ENI Προγράμματα του MIO-ECSDE για το 2022 και 2023 
και συγκεκριμένα για τα MED4Waste και Plastic Busters CAP. 
 
 
Το ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» (MIO ECSDE) αστική μη κερδοσκοπική εταιρία, σας 
προσκαλεί να υποβάλετε προσφορά για Υπηρεσίες  Ορκωτών Ελεγκτών, με βάση τα 
παρακάτω: 
 
Α)  τον ΕΛΕΓΧΟ 2 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΝΑΦΟΡΩΝ για το Έργο MED4WASTE.  
Το έργο MED4WASTE έχει προϋπολογισμό 134.250 εύρω για τις δράσεις που έχει 
αναλάβει το MIO-ECSDE  και συνολική περίοδο υλοποίησης 1/11/2021-30/9/2023. 
Το μέγιστο ποσό που έχει εγγραφή στον προϋπολογισμό  του έργου για Υπηρεσίες 
Ορκωτών είναι 3.225 ευρώ πλέον ΦΠΑ 24%. 
 
Β)  τον ΕΛΕΓΧΟ 2 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΝΑΦΟΡΩΝ για το Έργο Plastic Busters CAP. 
Το έργο PLASTIC BUSTERS CAP έχει προϋπολογισμό 137.281 εύρω για τις δράσεις 
που έχει αναλάβει το MIO-ECSDE  και συνολική περίοδο υλοποίησης 1/11/2021-
31/12/2023. Το μέγιστο ποσό που έχει συμπεριληφθεί στον προϋπολογισμό του 
έργου για Υπηρεσίες Ορκωτών είναι 3.225 ευρώ πλέον ΦΠΑ 24%. 
 
Οδηγίες Ελέγχου θα βρείτε στην ιστοσελίδα του Προγράμματος MED ENI: 
https://www.enicbcmed.eu/projects/reporting 
 
Σημειώνεται επίσης ότι έχει ήδη ορισθεί σχετικό σεμινάριο για τους Έλληνες εταίρους 
και τους  Ορκωτούς Ελεγκτές που θα επιλεγούν από τους Έλληνες δικαιούχους για τις 
12/5/2022.  
 
ΜΕΓΙΣΤΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΖΗΤΟΥΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: 
 
ΤΜΗΜΑ Α): 3.225 ευρώ πλέον ΦΠΑ (και για τις 2 αναφορές συνολικά) 
 
ΤΜΗΜΑ Β): 3.225 ευρώ πλέον ΦΠΑ (και για τις 2 αναφορές συνολικά) 
 
Με βάση τα παραπάνω σας προσκαλούμε, εφόσον ενδιαφέρεστε, να μας στείλετε  
την προσφορά σας για το σύνολο των υπηρεσιών χρησιμοποιώντας τον πίνακα του 
Παρατήματος 1, έως την Πέμπτη 5  Μαίου και ώρα 12:00, ηλεκτρονικά στέλνοντας 
e-mail στο procurement@mio-ecsde.org επισυνάπτοντας ένα κλειδωμένο 
συμπιεσμένο αρχείο ZIP ή RAR.  
 
To password για το άνοιγμα του αρχείου θα πρέπει να σταλεί στο ίδιο email μετά 
την λήξη της προθεσμίας υποβολής προσφορών.  
Σε περίπτωση που η προσφορά σταλεί σε ανοικτό  αρχείο ή το password σταλεί 
μαζί με την προσφορά ή πριν την ορισμένη ημερομηνία και ώρα λήξης υποβολής 
η προσφορά  δεν θα γίνει αποδεκτή.  
 



Προσφορές πρέπει να υποβληθούν και για τα δύο τμήματα Α και Β.  
 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
 
Η  ΣΥΜΦΕΡΟΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ με βάση  τη ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ εφόσον 
πληρούνται οι ελάχιστες απαιτήσεις. 
 
ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

1. Οι ενδιαφερόμενες ελεγκτικές εταιρείες θα πρέπει έχουν επαγγελματική 
άδεια και είναι μέλη του Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών (ΣΟΕΛ) που 
έχει συσταθεί με το άρθρο 1 του π.δ. 226/1992 (Α' 120).  

2. Ο έλεγχος των οικονομικών αναφορών για τα προγράμματα  να είναι 
σύμφωνος με τα διεθνή πρότυπα επισκόπησης, συναφών υπηρεσιών της 
IFAC και της οδηγίες και απαιτήσεις όπως αναφέρονται στην ιστοσελίδα των 
έργων MED ENI.  

3. Η σύνταξη των εκθέσεων και πιστοποιητικών να γίνει στην αγγλική γλώσσα 
και σύμφωνα με τις οδηγίες για τα έργα MED ENI.  

4. Προηγούμενη εμπειρία σε πιστοποίηση ανάλογων προγραμμάτων. 
5. Υπογραφή και αποστολή της  «Επιστολής Υποβολής» του Παραρτήματος 2. 

 
Μη συμμόρφωση με τις ελάχιστες απαιτήσεις αποτελεί αυτόματα λόγο απόρριψης 
της προσφοράς.  
 
 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ 
 

1. Αντίγραφο επαγγελματικής άδειας και εγγραφής στο ΣΟΕΛ 
2. Ενδεικτικός πίνακας σχετικών προγραμμάτων που έχουν πιστοποιηθεί. 
3. Επιστολή Υποβολής (Βλ. Παράρτημα 2) 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ  υλοποιησης: 
 
Τμήμα Α +Β : Οκτώβριος 2022, Οκτώβριος 2023  (ενδεικτικές ημερομηνίες).  
 
 

 
 

Αθήνα 19/4/2022 

Ο Πρόεδρος του MIO-ECSDE 

Καθηγ. Μιχαήλ Σκούλλος 



 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

 

Υπόδειγμα Πίνακα οικονομικής προσφοράς 

Όνομα Εταιρείας: 

Τμήμα Α  Ποσό σε ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%) 

Έλεγχος 2 Οικονομικών Αναφορών Προγράμματος  
MED4WASTE 

 

ΣΥΝΟΛΟ Τμήμα Α  

Τμήμα Β Ποσό σε ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%) 

Έλεγχος 2 Οικονομικών Αναφορών Προγράμματος  
PLASTIC BUSTERS CAP 

 

ΣΥΝΟΛΟ Τμήμα Β   

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Α + Β  

 



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: Επιστολή Υποβολής  

(Σε εταιρικό επιστολόχαρτο) 

        [Τόπος] [ ημερομηνία ] 

Προς το MIO-ECSDE,  

Κυρρήστου 12, 105 56 Αθήνα 

 

Ο/Η κάτωθι υπογεγραμμένος/η, ως νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρίας …………………… 
δηλώνω ότι προτιθέμεθα να  παρέχουμε επαγγελματικές υπηρεσίες Ορκωτών Ελεγκτών 
σύμφωνα με το αίτημά σας για προσφορές με ημερομηνία 19/4/2022,  υποβάλλουμε 
συνημμένα την προσφορά μας και επιβεβαιώνουμε ότι: 

α) Όλες οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην προσφορά μας είναι αληθείς. 

β) Προς το παρόν δεν βρισκόμαστε στον κατάλογο προμηθευτών του ΟΗΕ που έχουν 
αποκλειστεί,  ή έχουν τεθεί σε αναστολή ή σε άλλες παρόμοιες λίστες της ΕΕ, ούτε είμαστε 
συνδεδεμένοι με καμία εταιρεία ή άτομο που εμφανίζεται στη λίστα 1267/1989 του 
Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών. 

γ) Δεν έχουμε εκκρεμή αίτηση για πτώχευση ή εκκρεμείς δικαστικές διαφορές ή νομική 
ενέργεια που θα μπορούσε να επηρεάσει τη λειτουργία μας. 

δ) Δεν έχουμε εκκρεμείς υποχρεώσεις σχετικά με την καταβολή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης και την καταβολή φόρων σύμφωνα με τις νομικές διατάξεις της χώρας στην 
οποία είμαστε εγκατεστημένοι. 

ε) Δεν απασχολούμε, ούτε προβλέπουμε να απασχολήσουμε, κανένα άτομο που εργάζεται 
ή εργάστηκε πρόσφατα στο  MIO-ECSDE. 

Επιβεβαιώνουμε ότι έχουμε διαβάσει, κατανοήσει και αποδεχόμαστε τους Όρους που 
περιγράφουν τα καθήκοντα και τις ευθύνες που απαιτούνται από εμάς σε αυτό το Αίτημα 
για Προσφορές. 

Επιβεβαιώνουμε ότι η προσφορά μας ισχύει για περίοδο [εισαγωγή: αριθμός μηνών]. 

Επιβεβαιώνουμε ότι εάν η προσφορά μας γίνει αποδεκτή, θα παρέχουμε τις υπηρεσίες στο 
απαιτούμενο χρονικό πλαίσιο. 

 

Με εκτίμηση 

 

Υπογραφή Νόμιμου Εκπροσώπου:          

Ονοματεπώνυμο και Τίτλος Νόμιμου Εκπροσώπου:        

Όνομα Εταιρίας:            

Στοιχεία Επικοινωνίας :         


